Questdes de Resposta Multipla — ER

( a negrito as respostas certas)

Pergunta 1. Cotagéo 5.0

Sejam X; e X, o numero de ocorréncias de um processo de
Poisson com ritmos médios, por hora, A; = A, = A,
respectivamente nos intervalos At; e At,:

a. Se Aty= (2; 5] e At,= (3; 6], entdo X; + X,~Po(A)

b. Se At;= (2; 5] e At,= (6; 8], entdo X; + X,~Po(A)

C. Se At;= (2; 5] e At,= (3; 6], entdo X; + X;~Po(24)
“.d.Se At,;= (2; 5] e At,= (6; 8], entdo X; + X,~Po(21)

Pergunta 2 Cotagao 5.0

Seja & «; © quantil de ordem @; da distribuigdo de uma variavel aleatoria.
Assinale a opgdo verdadeira.
T™a Sea; = ap entio &, =&,
b. Sea; = @, entdo &y > &y,
c. Sea; 2 @, entio &, <= &g,
d. Sea; = @, entdo §, < &g,

Pergunta 3 Cotagéo 10.0

Seja (X.Y) uma variavel aleatéria bidimensional discreta para a qual existem
E(X),E(Y) e E(X.Y). Qual das seguintes afirmagdes é falsa?
a. Se X eY sdoindependentes, entdo E(X.Y) = E(X) * E(Y)
b, Se fyy(x,y) = fi(x) * fir(3y) ,X e Y sdo independentes
c. SeE(X.Y)=E(X)+E(Y),XeY ndosdoindependentes
d —1=pyr=1

Pergunta 4 Cotacéo 5.0

Seja X uma varidvel aleatdria continua efy (x) e Fy(x) as respectivas fungdes densidade e
distribui¢do. Qual das afirmages é verdadeira?

a. P(X=x)>0Vx€E|R

b. 0=fi(x) =1

c. Fy(a)—Fx(a™)>0

~>d fix)= dF:JEx) nos pontos onde existe derivada e fy(x) = 0 para outros x




Pergunta 5 Cotac&o 10.0

Se X~U(—a,a) a € R, entdo o 32 quartil da distribuicdo da
variavel aleatéria X é igual a:

N

a
a. —
2
a
b. =3
a
C. —
4
3a
d =
4

Pergunta 6 Cotacéo 5.0
Se X~N(u, 0*)eP(u—x<X<u+x)=0.4 qualovalordaP(X = u—x)?

a. 07
b. 0.3
c. 04
d. 05

Pergunta 7 Cotacéo 5.0

Se A e B, acontecimentos de um espaco de resultados, com probabilidade nao nula, sdo
mutuamente exclusivos, a afirmacéo P(A|B)=P(BJA) é:

N Sempre verdadeira
b. Nunca é verdadeira
c. Ainformacdo é insuficiente. Ter-se-ia de saber se A e B sdo acontecimentos

independentes.
d. Ainformacao é insuficiente. Ter-se-ia de saber se A e B sdo acontecimentos disjuntos

Pergunta 8 Cotacéo 5.0

Seja a variavel aleatoria X para a qual o 2° momento em relagdo & média é igual a 106 e o 1°
momento em relacdo a origem igual a 12. O 2° momento em relacdo a origem da variavel
aleatoria X é:

a. 169
b. 276
. 250
d. 144



Pergunta 9 Cotacéo 5.0

O que distingue um parametro de uma populag¢édo de uma estatistica amostral?

a. O parametro da populagéo baseia-se apenas em medidas conceptuais, a estatistica de

.

uma amostra baseia-se numa combinac¢do de medidas conceptuais e reais.

A estatistica amostral varia com a amostra a partir da qual é calculada,o parametro da
populagdo permanece constante qualquer que seja a amostra.

O parametro da populacao varia para diferentes amostras, a estatistica amostral
permanece constante para todas as amostras.

O verdadeiro valor de uma estatistica nunca é conhecido mas o verdadeiro valor de um
parametro € sempre conhecido

Pergunta 10 Cotag&o 5.0

A distribuicdo por amostragem de uma estatistica é:

a.
b.

S

A distribuicdo dos valores da estatistica para todos os elementos da amostra.

A distribuicdo dos valores da estatistica para algumas amostras da mesma dimenséao
selecionadas da populacéo.

A distribuicdo dos valores da estatistica para todas as possiveis amostras da mesma
dimenséo selecionadas da populagéo.

A distribuicdo dos valores da estatistica para alguns dos elementos da amostra



